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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 08/03/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Realização, pelo PROCON de Mato

Grosso do Sul, do curso Capacitação para Orientação e Defesa do Consumidor.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Conquistas das mulheres nas áreas política, social e trabalhista. Baixa

representatividade feminina na Câmara dos Deputados e no Senado Federal.

Situação da mulher no Brasil.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA) - Ampliação dos recursos destinados ao

Programa Emergencial de Trafegabilidade e Segurança nas Estradas. Recuperação

da malha rodoviária federal na Região Norte. Realização, pelo Governo Federal, de

investimentos em obras hidroviárias e na melhoria dos portos da região amazônica.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão e votação da Representação nº 52,

de 2005, da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, contra o Deputado Professor

Luizinho.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indagação ao Presidente do Conselho de Ética

e Decoro Parlamentar, Deputado Ricardo Izar, sobre a indicação de Parlamentar

para leitura do parecer do Relator sobre a Representação nº 52, de 2005.
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Usou da palavra o Sr. Deputado RICARDO IZAR (PTB, SP).

Usou da palavra, para leitura do parecer do Relator do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar, o Sr. Deputado ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO FERRO (PT, PE), JOÃO FONTES (PDT, SE), MUSSA DEMES (PFL,

PI), BABÁ (PSOL, PA), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), CHICO ALENCAR (PSOL,

RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação de requerimento de

encerramento da discussão.

Encerramento da discussão.

Esclarecimento ao Plenário sobre o processo de votação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Determinação de recolhimento do voto

do Deputado Leonardo Mattos.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Determinação de recolhimento do voto

do Deputado Edmundo Galdino.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Indicação dos escrutinadores e dos fiscais do

processo de apuração dos votos.

Anúncio do encerramento da votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Coincidência entre o número de sobrecartas e o número de votantes.

Apuração dos votos.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Conclamação do resultado da votação.

Rejeição do parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pela

cassação do mandato parlamentar do Deputado Professor Luizinho.

Encaminhamento da matéria ao Arquivo.

VI - ENCERRAMENTO


